



Ofertă închiriere



**Clădire administrativă (birouri, spații depozitare) - P+2,
suprafață utilă de 1.200 m.p.,
cu toate dotările**

**Bd I.C. Brătianu nr. 5
Informații la telefon 0723/507.906.**

Anunț mediu

U.A.T. Cernavodă, titulara proiectului: **ECHIPARE TEHNICO - EDILITARĂ, ZONA DE LOTIZĂRI SEIMENI CERNAVODĂ - CONTINUARE DE LUCRĂRI**, propus a fi amplasat în orașul Cernavodă: str. Nichita Stănescu, Panait Istrati, George Călinescu, Octavian Goga, Tudor Arghezi, Liviu Rebreanu, Radu Lordăchescu, Prelungirea Victoriei, Nicolae Iorga, Mircea Eliade, Tudor Stavru, județul Constanța, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Constanța, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului: **NU ESTE NECESARĂ EFECTUAREA EVALUĂRII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI**, pentru proiectul: **ECHIPARE TEHNICO - EDILITARĂ, ZONA DE LOTIZĂRI SEIMENI CERNAVODĂ - CONTINUARE DE LUCRĂRI**, propus a fi amplasat în orașul Cernavodă: str. Nichita Stănescu, Panait Istrati, George Călinescu, Octavian Goga, Tudor Arghezi, Liviu Rebreanu, Radu Lordăchescu, Prelungirea Victoriei, Nicolae Iorga, Mircea Eliade, Tudor Stavru, județul Constanța.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului - Agenția pentru Protecția Mediului Constanța, din str. Unirii nr. 23, Constanța, în zilele de luni - vineri, între orele 09.00 - 13.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmct.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

INFORMARE

Această informare este efectuată de MUNICIPIUL MEDGIDIA, strada Decebal nr. 35, localitatea Medgidia, județul Constanța, adresa de e-mail: tehnic@primaria-medgidia.ro, telefon: +40 241/812.300, ce intenționează să solicite de la ADMINISTRAȚIA BAZINALA DE APĂ „DOBROGEA - LITORAL” Aviz de Gospodărire a apelor pentru desfășurarea activității: **„REABILITARE POD RUTIER PESTE CANALUL DUNĂRE – MAREA NEAGRĂ, DIN MUNICIPIUL MEDGIDIA”, amplasată în MUNICIPIUL MEDGIDIA, județul Constanța.**

Această investiție este existentă.

Ca rezultat al procesului de producție NU vor rezulta ape uzate. NU se evacuează ape uzate în receptori naturali. Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului sau la adresa: Primăria Municipiului Medgidia, str. Decebal nr. 35, municipiul Medgidia, județul Constanța, după data de 29.03.2022.

ANUNȚ PUBLIC

CHIMIȘLIU CONSTANTIN, titular al proiectului: **CONSTRUIRE IMOBIL 2S+P+5E+6 RETRĂS CU FUNCȚIUNEA DE BIROURI ȘI LOCUINȚE, ÎMPREJMUIRE TEREN ȘI AMENAJĂRI PEISAGERE**, propus a se realiza în municipiul Constanța, str. Prelungirea Bucovinei nr. 1G, anunță publicul interesat asupra rectificării anunțului public apărut în ziarul local „Cuget Liber” în data de 14.03.2022, astfel: locația în care se va ține dezbateră publică este situată la adresa bdul Mamaia nr. 158, Clădire GSS, etaj 6, municipiul Constanța. Data și ora la care va avea loc dezbateră publică rămân neschimbate, respectiv: data de 14.04.2022, începând cu ora 14.00.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare

OLIMPIC 2000 S.A., prin PEPI VIOREL, cu sediul în municipiul Mangalia, stațiunea Jupiter, str. Brindisi nr. 2, hotel Olimpic (demisol), județul Constanța, titulara proiectului: **AMENAJARE TERASĂ – ALIMENTAȚIE PUBLICĂ**, propus a fi amplasat în municipiul Mangalia, stațiunea Jupiter, restaurant Olimpic, str. Brindisi nr. 2, județul Constanța, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către A.P.M. Constanța, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului: **NU ESTE NECESARĂ EFECTUAREA EVALUĂRII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI**, pentru proiectul: **AMENAJARE TERASĂ – ALIMENTAȚIE PUBLICĂ**, propus a fi amplasat în municipiul Mangalia, stațiunea Jupiter, restaurant Olimpic, str. Brindisi nr. 2, județul Constanța. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Constanța, din municipiul Constanța, str. Unirii nr. 23, județul Constanța, în zilele de luni până vineri, între orele 09.00 - 13.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmct.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. Constanța.

Anunț public privind depunerea solicitării de emitere a Acordului de Mediu

BĂLTĂREȚU CIPRIAN anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a Acordului de Mediu pentru proiectul: **„CONSTRUIRE ANEXE GOSPODĂREȘTI ALE EXPLOATAȚIILOR AGRICOLE, ÎMPREJMUIRE TEREN ȘI BAZIN VIDANJABIL”**, propus a fi amplasat în județul Constanța, orașul Murfatlar, Tarla 28, Parcela A206/15. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța, din Constanța, str. Unirii nr. 23, județul Constanța, zilnic, între orele 09.00 - 13.00, și la domiciliul titularului: **BĂLTĂREȚU CIPRIAN**, din județul Constanța, municipiul Constanța, str. Gheorghe Marinescu nr. 56, et. 2, ap. 12, în zilele de luni până vineri, între orele 09.00 - 13.00. Observațiile publicului se primesc, zilnic, la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța, din Constanța, str. Unirii nr. 23, județul Constanța, zilnic, între orele 09.00 - 13.00.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare „ÎMBUNĂTĂȚIREA MOBILITĂȚII URBANE ÎN ORAȘUL TECHIRGHIOI - FAZA DALI”

ORAȘUL TECHIRGHIOI, titular al proiectului: **„Îmbunătățirea Mobilității Urbane în Orașul Techirghiol – faza DALI”**, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către A.P.M. CONSTANȚA: **NU ESTE NECESARĂ EFECTUAREA EVALUĂRII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI**, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: **„Îmbunătățirea Mobilității Urbane în Orașul Techirghiol – faza DALI”**, propus a fi amplasat în orașul Techirghiol. Proiectul deciziei de încadrare și motivele are o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Constanța, str. Unirii nr. 23, în zilele de luni-joi, între orele 08.00 - 15.00, vineri, între orele 08.00 - 14.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmct.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de **10 zile** de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

